



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

вул. Потьомкінська, 13-А, м. Херсон, 73000, тел./факс (0552) 26-18-12,
тел. 22 54 37, e-mail: dp-soczah@khoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 03198111

18.11.2022 № 193/6

На № б/н від 15.11.2022

Катерина ВАХРУШЕВА

[foi+request-105955-](mailto:foi+request-105955-98d16d88@dostup.pravda.com.ua)

98d16d88@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит відповідно до статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», статей 5, 6 Закону України «Про інформацію» стосовно гуманітарної допомоги для мешканців Херсонської області повідомляємо наступне.

Херсонська область з перших днів вторгнення російських військ окупована та заблокована силами російської федерації, мешканці регіону опинились в небезпеці без охорони громадського порядку та безпечного контролю пересування. Магазини, підприємства, банківські та інші установи припинили діяльність, платежі не проводились.

З перших днів окупації саме держава підтримала мешканців Херсонщини, формуючи довіру та вселяючи впевненість людею, що вони не покинуті напризволяще. Завдяки своєчасно проведеній закупівлі продуктів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2022 року №185 «Деякі питання здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для задоволення нагальних потреб функціонування держави в умовах воєнного стану» та із врахуванням Порядку та умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03 травня 2022 року № 528 «Деякі питання фінансування закупівлі товарів тривалого зберігання в умовах воєнного стану», їх видачі соціально вразливим верствам населення, мешканці області не залишилися без засобів виживання та продуктів харчування.

Визначення кількості продукції для забезпечення суб'єктів продуктами харчування здійснювалось відповідно до інформації структурних підрозділів обласної державної адміністрації, бюджетних установ, територіальних громад у відповідності до кількості наявного населення в залежності від можливостей доставки.

Ризикуючи життям, представники громад, волонтери організували доставлення, приймання, вивіз та роздачу з відповідними актами приймання передачі продуктів харчування, які запропоновані державою. Організація забезпечення населення громад життєво необхідною продукцією здійснювалась на місяцях.

Наразі на території Херсонської області приміщення територіальних громад та інших структур захоплені, розграбовані військовими російської федерації, знищені та зруйновані вибухами. Знищено майно, меблі, обладнання, документи тощо.

На даний час документи щодо отримання продуктів безпосередньо споживачами знаходяться в захоплених російськими військами приміщеннях на окупованій території.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання в умовах воєнного стану» затверджено, що кількість осіб Херсонщини, які потребують забезпечення продовольчими товарами, становить 935 000, згідно з якою Хмельницька обласна військова адміністрація здійснює забезпечення продовольчими товарами, а також пакувальними товарами для їх фасування. Асортимент зазначених продовольчих і пакувальних товарів та їх обсяг на одну особу, що використовуються для безоплатної видачі населенню визначено вищенаведеною постановою Кабінету Міністрів України № 328.

За результатами формування пакетів Хмельницькою ОВА Херсонській ОВА станом на 01 жовтня 2022 року відвантажено продуктивних наборів в кількості 101389 шт., з них 5238 сформованих продуктивних наборів, а також відвантажено 29997 тонн питної води, які Херсонською ОВА у свою чергу передано районним військовим адміністраціям Херсонської області для подальшої передачі населенню через об'єднані територіальні громади. Зі складів відповідно до потреб та заявок продовольчі набори передаються через районні державні адміністрації територіальним громадам, виконавчі органи рад яких передають продукти населенню через пункти видачі (м.Кривий Ріг) або ж безпосередньо доставляють в населені пункти, звільнені від окупації.

На виконання пункту 4 зазначеної постанови Кабінету Міністрів України № 328 та з метою унормування процесів видачі продовольчих наборів, отриманих для мешканців Херсонської області, видано розпорядження начальника Херсонської обласної військової адміністрації від 02 червня 2022 року № 33 «Про забезпечення населення Херсонської області продовольчими товарами тривалого зберігання та санітарно-гігієнічними товарами в умовах воєнного стану».

Поряд з цим, на сьогоднішній день працівниками, яких визначено відповідальними на гуманітарних пунктах, постійно ведеться електронний облік виданих продуктивних наборів.

Наразі в області проводиться робота щодо формування потреб населення та домогосподарств області із забезпечення продовольчими товарами, питною водою, будівельними матеріалами. Також проводиться робота з узагальнення галузевих потреб з відновлення систем життєзабезпечення деокупованих територій Херсонської області.

Облік надходжень та видача гуманітарної допомоги для населення здійснюється на пунктах видачі деокупованих населених пунктів області. З питань залучення гуманітарної допомоги Херсонська обласна військова адміністрація співпрацює з УВКБ ООН, агентствами ООН та міжнародними організаціями (UNICEF, USAID, KAPITAC, Всесвітня продуктова програма (World Food Program), World Central Kitchen, «Save the Children» Мальтійська служба допомоги.

Зол Директор Департаменту

Лариса Гришань



Інна ІВАНОВА